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Fredskovens Bådelaug har til formål at etablere fælles praktiske tiltag, der kan lette søsætning og optagning af bådene på stranden, og i øvrigt virke for at fremme bådejernes interesser. Bådelauget har etableret tre spil i klitten og indkøbt køreplader. Medlemskab af Bådelauget er en forudsætning for at anvende køreplader og spil.

 

Bådelauget opfordrer alle bådejere med både på stranden til at melde sig ind i bådelauget. Indmeldelsesgebyret er 300 kr. Hvis du vil være medlem, kan du kontakte kasseren via email og indbetale gebyret på nedenstående kontonummer med oplysning om navn og sommerhus adresse.

 

Kasserer: Mette Erecius Poulsen, Birkevej 2, mpou@food.dtu.dk. 

Kontonummer: 0400 4021155670. 

 

Medlemskab i Fredskovens Ejerlaug er en forudsætning for medlemskab i Bådelauget. Bådelauget hviler økonomisk i sig selv, og er som sådan uden omkostninger for Ejerlauget.

Bådelauget har ikke valgt en bestyrelse, men træffer alle afgørelser i fællesskab ved enighed eller ved simpelt flertal. Beslutninger træffes gennem forslag, drøftelse og tilsagn på mail, eller ved indkaldelse til møde hvor dette ønskes af et medlem. Per 6. august 2019 er 7 både tilmeldt.
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